



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 23 сентября 2011

№ 37 (7509)

В номере: **СТР. 2**
Прибайкальцы должны
ЖКХ 30 миллионов

ИТАНЦА
В ЛИЦАХ
СТР. 3

СТР. 3
«Бал Цветов»
Ильинской школе



«СОЛНЫШКО» СВЕТИТ ЯРКО

50 лет назад гостеприимно распахнулись для детей двери детского сада «Солнышко». Сейчас это Центр развития ребенка, где функционируют 3 группы: младшая, средняя, старшая. С ними работают педагоги со специальным педагогическим образованием.

Детский сад работает по программе В.Н Васильевой с детьми от трех до семи лет. В ней определены задачи, которые решаются в условиях детского сада по направлениям: физическое, художественно-эстетическое, познавательное развитие. Ведущая роль принадлежит физическому и речевому компонентам.

Наши дети не раз становились призерами, участниками разнообразных выставок, конкурсов, награждены грамотами, памятным призами.

Мне приятно говорить о сотрудниках. Любому руководителю важно, чтобы его окружали грамотные, профессиональные, творческие личности. Гордость нашего коллектива – педагоги, преданные своему делу и проработавшие не один год в дошкольном учреждении: Любовь Алексеевна Подшивалова, Людмила Леонидовна Блиникова, Тамара Андреевна Русина. Своим трудом они ежедневно доказывают, что дети – наше будущее, и относиться к ним надо с большой любовью, только тогда возможен положительный результат в воспитании и развитии. Молодые специалисты, которые всей душой преданы детям, поддерживают все начинания по улучшению и поддержанию их здоровья, активно участвуют в работе детского сада - В.О. Билида и Т.П. Островская.

Хочется отметить педагога по физической культуре Марину Николаевну Павлову, сумевшую организовать работу с детьми таким образом, что физическое воспитание занимает ве-

дущее место в нашем педагогическом образовательном процессе.

Воспитатель, логопед Стопа Лариса Петровна - человек, который дарит детям неисчерпаемый источник радости от общения. Ее занятия по развитию речи помогают детям искоренять речевые дефекты, развивают языковое чутьё. Большая ответственность лежит на медсестре Евгении Николаевне Балаганской. Она не раз показала себя как знающий, добрый и внимательный специалист, которая хочет, чтобы дети были здоровы и получали здоровую, богатую витаминами, вкусную пищу.

Обслуживающий персонал нашего детского сада – люди опытные, знающие свое дело, работать с ними легко и приятно. На них можно положиться, прекрасно осознавая, что они мастера в своей профессии: повара Т.А. Петрова и Ю.В. Колесникова, завхоз С.К. Щепина, помощники воспитателя О.В. Иванова, Т.В. Бугрий, О.И. Вагнер, В.В. Кириллова, прачка И.М. Ястребова.

Сотрудники нашего учреждения систематически повышают свою квалификацию. Работа строится на доверительных отношениях, уважении друг к другу и дошкольному учреждению.

Внедряя новые технологии, меняя содержание работы, надо самому верить в эту идею, предложенную коллективу, уметь донести смысл, необходимость данных перемен, быть готовым к трудностям, оставаться твердым в своих начинаниях. Поэтому мне, как начинающему руководителю, нужно организовать работу так, чтобы люди, работающие рядом, верили в дело, которым занимаются, к тому же участие в различных конкурсах, победы в них поддерживает интерес к своей профессии.

Оценку деятельности своей работы я, прежде всего, вижу в благодарно-



Д/сад Солнышко
8 Марта 2006 г.

сти родителей, их активном участии в жизни детского сада, стремлении педагогов работать, поддержке опытных педагогов, претворяющих в жизнь творческие планы. Чем более согласованными оказываются действия педагогов и родителей, тем спокойнее и увереннее чувствуют себя наши воспитанники, а значит растут здоровыми

и счастливыми.

Работа воспитателя – тяжелый труд, и к нему нельзя относиться формально, спуская рукава, как бы ни было трудно. Это работа, в которую надо вкладывать душу, любовь, ведь мы в ответе за наше будущее поколение.

В преддверии нашего профессионального праздника хочется пожелать

всем воспитателям, которые работают и те, кто уже на заслуженном отдыхе, долголетия и здоровья, высокой работоспособности, счастья, радости, удачи и успехов в достижении самых высоких целей!

Наталья ЛИПИНА, и.о. директора ЦРР ДС «Солнышко».

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, РАБОТНИКИ ДЕТСКИХ САДОВ И ВЕТЕРАНЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Поздравляю Вас с Днем дошкольного работника!

Дошкольный возраст – особенно серьезный и ответственный период. Важно, чтобы взрослые давали малышу как можно больше любви, уважали его как личность. Мы искренне рады тому, что дошкольные учреждения Прибайкальского района держатся на неравнодушных энтузиастах, любящих детей, на личностях, преданных своей профессии.

Выражаю искренние слова признательности за благородный труд и любовь к своей профессии воспитателям, помощникам воспитателя, всем тем, кто трудится в детских садах! От всей души желаю вам крепкого здоровья, вдохновения, радости творчества и любви воспитанников! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Прекрасные люди сегодня в почете, Кто малых ребят окружает заботой, Кто учит читать свой первый слог, Дошкольный работник пусть будет здоров! Успехов желаем в вашем труде, Всегда оставаться вам на коне, Пусть счастливы будете вы каждый день, Хороших лишь только вам перемен!

С.А. СЕМЁНОВ, глава МО «Прибайкальский район».

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, РАБОТНИКИ ДЕТСКИХ САДОВ И ВЕТЕРАНЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Поздравляю Вас с Днем дошкольного работника!

Искренне поздравляю всех работников дошкольных учреждений с профессиональным праздником, который мы отмечаем 27 сентября. Ежедневно вы отдаёте тепло своих сердец нашим детям. Мы уверены, что ваша доброта и забота, педагогическое мастерство превращают каждый день нахождения малышей в детском саду в день радости и счастья!

От всей души желаю вам и вашим семьям здоровья, благополучия, большого счастья! Успехов и удачи во всех ваших делах и начинаниях!

Ваш труд благороден, в почете всегда. Счастливыми будут пусть ваши года. И детский, залихватский, радостный смех Пускай вам приносит удачу, успех. И вот поздравление это, и в нем пожеланья, Чтоб яркой звезды согревало сиянье, Чтобы детки послушными, добрыми были И вас очень сильно, как маму, любили.

А.И. ЛЯХОВ, начальник РУО Прибайкальского района.

Расценки на публикацию агитационных материалов в газете «Прибайкалец»

Стоимость публикации агитационных предвыборных материалов по выборам депутатов Государственной Думы РФ VI созыва на страницах газеты «Прибайкалец» составляет:

1. Первая полоса – 30 руб. за 1 кв. см. газетной площади.
2. Внутренняя полоса – 20 руб. за 1 кв.см. газетной площади.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРИБАЙКАЛЬСКОГО РАЙОНА!

27 сентября 2011 года в 15 часов в здании администрации МО «Прибайкальский район» с. Турунтаево, Прибайкальского района РБ, ул. Ленина 67 состоится личный прием граждан по вопросам, отнесенным к компетенции Министерства внутренних дел по Республике Бурятия, начальником Следственного Управления при Министерстве внутренних дел по Республике Бурятия полковником юстиции **ЛЕВЧЕНКО Владимиром Петровичем**.

Запись на личный прием производится в приемной руководителя администрации МО «Прибайкальский район» по адресу: с.Турунтаево, ул. Ленина 67 Прибайкальского района РБ.

Руководство Отдела МВД РФ дел по Прибайкальскому району Министерства внутренних дел по Республике Бурятия

МУЗ Прибайкальская ЦРБ проводит дни открытых дверей, посвященных Дню пожилого человека:

- 20 сентября - п. Ильинка
- 27 сентября - с. Татаурово
- 11 октября - с. Турунтаево
- 13 октября - с. Кика
- 18 октября - с. Нестерово
- 20 октября - с. Турка

ВСЕ НА ФУТБОЛ!

29 сентября на стадионе с. Турунтаево пройдет очередная «домашняя» игра Чемпионата Республики Бурятия 2011 года по футболу.

Встречаются команды «Прибайкалье» - «Селенга» (г. Гусиноозёрск). Начало в 18 час. 30 мин.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!



ЗЫРЯНСК

Работники местной администрации и дома культуры своими руками взялись за уничтожение конопли. Первый выезд был в село Ангыр, где этот сорняк беспрепятственно рос и размножался на заброшенных приусадебных участках и придомовых усадьбах.

Таёжный посёлок Бурля практически обезлюдел. Сейчас там живёт 36 человек, из них всего двое школьников. Родители первоклассницы, озабоченные будущим ребёнка, вынуждены были переехать и снять квартиру в районном центре. К шестикласснику раз в неделю приезжают учителя.

По данным Gismeteo.

ПОГОДА

- 23 сентября - ясно, ночью +8°, днем +18°.
- 24 сентября - ясно, ночью +8°, днем +17°.
- 25 сентября - ясно, ночью +7°, днем +19°.
- 26 сентября - малооблачно, ночью +8°, днем +19°.
- 27 сентября - возможен дождь, ночью +8°, днем +11°.
- 28 сентября - пасмурно, дождь, ночью +7°, днём +10°.
- 29 сентября - ясно, ночью +2°, днём +11°.